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οικολογικά - βοήθεια οι κυνηγοί!

Μετά την «Εθνική Οργάνωση Γνησιών Κυπρίων» που όπως θα θυμάστε κατηγόρησε όσους
υποστηρίζουν την δημιουργία «εθνικού πάρκου» στον Ακάμα ότι είναι πράκτορες των
Εγγλέζων, διάφορες τοπικές οργανώσεις στον Άγιο Παύλο που ζητούν να μείνει ο
ιππόδρομος εκεί, σαν προπύργιο ενάντια στον Αττίλα (αυτοί τελικά καλά κάνουν, διότι
δεινοί κυβερνητικοί και μη εγκέφαλοι σχεδιάζουν να τον μεταφέρουν στο πάρκο
Αθαλάσσας) ήλθε η σειρά των κυνηγών να το ρίξουν στο πατριωτικό κίτς. Το περιοδικό
«Κυνηγετικά Χρονικά» (60 σελίδες από τις οποίες οι 40 και πλέον διαφημίζουν όπλα και
φυσίγγια κυρίως) εξοργίστηκε διότι «γίναμε ρεζίλι διεθνώς» λόγω «παραπλάνησης», οι δε
Τούρκοι εκμεταλλεύτηκαν δεόντως τους «αντεθνικούς, απαράδεχτους και ψευδείς
ισχυρισμούς που διοχετεύθηκαν (άγνωστο για ποια συμφέροντα), στο ΔΣΘ (Διεθνές
Συμβούλιο Θήρας)». Και φυσικά κάπου αναφέρεται και ο «Πτηνολογικός Σύνδεσμος». Σας
παραθέτουμε πιο κάτω αυτό το πικάντικο κείμενο. Αφήνουμε και το κομμάτι που
φλερτάρει τις διεθνείς βοήθειες και προτείνουμε στους κυνηγούς μας τον εξής
πολλαπλασιασμό 40.000 όπλα επί (μέσον όρο) £400.00 μας κάνουν 16 εκατομμύρια λίρες,
που σημαίνει ας πούμε μερικές δεκάδες αρίστης ποιότητος θωρακισμένα ή κάτι τέτοιο
—«Λεωνίδας» από τη «μητέρα» πατρίδα! Αλήθεια η Διεθνής Ομοσπονδία Θήρας
επισκέφτηκε και τους κρατούμενους στις φυλακές της χούντας ή μήπως ζήτησε την
αποχώρηση των κατοχικών αθρωποκυνηγών. (Το συνέδριο της Διεθνούς Ομοσπονδίας
Θήρας στο οποίο συμμετείχαν και η Κ.Ο.Κ. έγινε στην Κωνσταντινούπολη). Τέλος μιας και
μας δόθηκε η ευκαιρία αναφερόμαστε στη σχιζοφρένεια των κειμένων αυτού του εντύπου.
Σ’ άλλες σελίδες του κλαίγεται γιατί το ποντικοφάρμακο σκοτώνει το θήραμα και σ άλλες
εκθειάζει την εξολόθρευση αλεπούδων και φιδιών (φυσικών ανταγωνιστών των ποντικών).
Αλλού κλαίγεται για την έλλειψη θηράματος κ' αλλού επιχαίρει που οι κυνηγοί αυξάνονται
και πληθύνονται (βλέπε που αυξάνει η πελατεία του).

Μας είπαν και_… «αιμοσταγείς δολοφόνους»

«Σκοτώνουμε - λένε - τα πουλιά

στην Κύπρο μέρα και νύκτα…»

Ρεζίλι γίναμε στο εξωτερικό με την παραπλάνηση

«Κάθε Κύπριος κι' ένα όπλο στραμμένο στους λαγούς και στις πέρδικες. Κάθε πρωΐ οι
40.000 Κύπριοι κυνηγοί ξεκινούν με το ντουφέκι στο ένα χέρι και με τα βερκιά στο άλλο
και δεν αφήνουν «φτερό» στο πέρασμα τους. Άλλη δουλειά οι Κύπριοι δεν κάνουν. Ούτε
και η κυβέρνηση αφού στην κατεχόμενη Κύπρο το θήραμα προστατεύεται και στις
ελεύθερες περιοχές οι «δολοφόνοι» κυνηγοί μας κτυπούς αδιάκριτα»….

Αυτή την εικόνα είχαν μέχρι προ ημερών οι αρμόδιοι του Διεθνούς Συμβουλίου Θήρας κ' έτσι μας
παρουσίασαν στην Τουρκία όπου πραγματοποίησαν πρόσφατα το συνέδριο με θέμα «Η άγρια ζωή
στην Τουρκία και στα Βαλκάνια».

Τέλεια οργάνωση από τους Τούρκους, όργιο προπαγάνδας για τον τουρκικό παράδεισο και τα
κατεχόμενα και… η Κύπρος κατηγορούμενη για κυνηγετική ασυδοσία.
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Μαύρη βίβλος για τη Κύπρο

Αφού ετοίμασαν και μαύρη βίβλο για την Κύπρο, (από τα τηλεγραφήματα, επιστολές και
διαμαρτυρίες του «Πτηνολογικού Συνδέσμου»), και κρατώντας από την άλλη ένα ξένο περιοδικό με
φωτογραφία από την Κύπρο με ένα αμπελοπούλι να κρέμμετα ιαπό ένα βερκί, οι αρμόδιοι του Δ.Σ.Θ.
απαίτησαν εξηγήσεις.

Ανασκευή των ψευδών

Ασφαλώς οι κ.κ. Α. Αθανασιάδης (πρόεδρος της Ε.Ε.Λεμεσού), Π. Φιλίππου (πρόεδρος της Ε.Ε. Πάφου)
και Κ.Παπαμιχαήλ (προϊστάμενος Υπηρεσίας Θήρας) σπατάλησαν πολύτιμο χρόνο για να
ανασκευάσουν τους αντεθνικούς, απαράδεκτους και ψευδείς ισχυρισμούς που διοχετεύτηκαν
(άγνωστο για ποιά συμφέροντα) στο Δ.Σ.Θ.

Τεράστίες χρηματοδοτήσείς

Στο μεταξύ από τις επαφές της τριμελούς Κυπριακής αντιπροσωπείας διεφάνη ότι το Σ.Δ.Θ. διαθέτει
τεράστια ποσά για διατήρηση ορισμένων ειδών που τείνουν να εξαφανιστούν, ή για να
δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις ανάπτυξης του φτερωτού πλούτου και άλλων θηραματικών ειδών.

Η βοήθεια αυτή παραχωρείται ιδιαίτερα σε αφρικανικές χώρες, όμως το Δ.Σ.Θ. φάνηκε πρόθυμο να
βοηθήσει και την Κύπρο αν αυτό της ζητηθεί για την δημιουργία τέτοιων έργων.

Η αλυκή Λεμεσού

Για παράδειγμα αναφέρθηκε η περίπτωση της αλυκής Λεμεσού για την οποία έγινε λόγος διατήρησης
νερού σ’αυτή ολόχρονα. Ένα έργο που μπορεί να στοιχίσει πολλές δεκάδες χιλιάδες λίρες και το
οποίο το Δ.Σ.Θ. είναι πρόθυμο να συζητήσει.

Πληρώνουν τα πάντα

Είναι αρκετό να αναφέρουμε ότι μόνο η ετήσια συνδρομή της Δ. Γερμανίας στο ταμείο του
Δ.Σ.Θ.φτάνει το £0.5 εκ. και πως χρηματοδοτούνται τεράστια έργα, αποζημειώνεται
εργασία, πληρώνονται μεροκάματα και χρηματοδοτείται η συγκέντρωση πληροφοριών για
διάφορα θέματα.

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Εντός των Τειχών (Τεύχος 28), Δεκαετία 1980-1989, 1987, 1988,
Λευκωσία, Λευκωσία (νότια), Κυνήγι, Οικολογία
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